

## «Россия и Европа. Что нас объединяет?»

15.06.2017



В Концертном зале Культурного центра МВД на Большой Лубянке состоялась открытая дискуссия о судьбах российско-европейских отношений на примере отношений России и Австрии. Разговор также коснулся перспектив развития деловых и культурных отношений между двумя странами.

Во встрече принимали участие: организатор международных культурных проектов Art & Business и издатель одноименного журнала, соотечественница из Австрии Наталия Хольцмюллер; председатель Всероссийской политической партии "Женский диалог"; действительный государственный советник РФ 3-го класса Елена Семерикова; сопредседатель стратегического совета Союза Женских Сил Валентина Кустова, аналитик Информационно-аналитического отдела Московского Дома соотечественника Н.К. Мурнова и другие.

Участники обменялись мнениями о роли женщины в современном мире.. «Что отстаивает женщина? Прежде всего, это мир. Мы миротворцы, - сказала Елена Семерикова, - и напомнила, что не случайно на эмблеме партии изображен голубь мира, присевший на женскую ладонь.

Представитель Московского Дома соотечественника рассказала о том, как поддерживаются организации российских соотечественников за рубежом. Н.К. Мурнова подчеркнула в своем выступлении тот факт, что руководителями таких организаций за рубежом являются женщины, именно они поддерживают изучение русского языка, помогают сохранять русскую культуру, духовные традиции, воспитывать молодое поколение, помнящее свое родство с Россией.

Наталия Хольцмюллер, наша соотечественница из Австрии, много делает для того, чтобы австрийцы знакомились с лучшими представителями русской культуры, яркими произведениями русской музыки. Организатор международных культурных проектов, она своей многогранной работой вносит свой посильный вклад в улучшение отношений между Россией и Австрией. Она презентовала добровольную международную инициативу «За мирное будущее». Кроме того, Н. Хольцмюллер сказала: «У меня легкая рука; у всех, кого я приглашаю сотрудничеству, складывается счастливая музыкальная жизнь», - сказала Наталия. Можно добавить и то, что австрийская публика встречается постоянно и со знаменитыми российскими актерами, такими, как народный артист Василий Лановой, и многими другими известными актерами и музыкантами.

«Что же нас объединяет? Нас объединяет наше великое прошлое», - об участии в акции «Бессмертный полк» рассказывали участницы круглого стола. Объединяет и совместная работа в России и в Австрии, социальная, политическая, культурологическая и образовательная составляющая которой и является тем диалогом, под девизом которого прошел круглый стол.

Украшением работы круглого стола явились выступления лауреата Всероссийского конкурса

«Щелкунчик», 12-летнего пианиста Александра Доронина, музыкантов- балалаечника М. Шестакова и баяниста М. Гуменюка; юной певицы Е. Заболоцкой. Теперь дело за Австрией – «страна Моцарта и порядка» ждет гостей из России для продолжения диалога.

*Пресс-служба Московского Дома соотечественника*

Ссылка на сайт Московского Дома соотечественника обязательна.

---

Адрес страницы: <http://mosds.mos.ru/presscenter/news/detail/6205862.html>

---

[ГКУ г.Москвы "Московский дом соотечественника"](#)